

宝中快报

记录时代 定格精彩

第4467期

2023年12月

星期四

14

癸卯年十一月初二

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面深化改革开放,推动高水平科技自立自强,加大宏观调控力度,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福祉,保持社会稳定,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。

中央经济工作会议在北京举行

习近平发表重要讲话 李强作总结讲话 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希出席会议

新华社北京12月12日电 中央经济工作会议12月11日至12日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席会议。

习近平在重要讲话中全面总结2023年经济工作,深刻分析当前经济形势,系统部署2024年经济工作。李强作总结讲话,对贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、做好明年经济工作提出要求。

会议认为,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,顶住外部压力、克服内部困难,全面深化改革开放,加大宏观调控力度,着力扩大内需、优化结构、提振信心、防范化解风险,我国经济回升向好,高质量发展扎实推进。现代化产业体系建设取得重要进展,科技创新实现新的突破,改革开放向纵深推进,安全发展基础巩固夯实,民生保障有力有效,全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。

会议指出,进一步推动经济回升向好需要克服一些困难和挑战,主要是有效需求不足、部分行业产能过剩、社会预期偏弱、风险隐患仍然较多,国内大循环存在堵点,外部环境的复杂性、严峻性、不确定性上升。要增强忧患意识,有效应对和解决这些问题。综合起来看,我国发展面临的有利条件强于不利因素,经济回升向好、长期向好的基本趋势没有改变,要增强信心和底气。



12月11日至12日,中央经济工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

新华社记者 姚大伟 摄

会议认为,近年来,在党中央坚强领导下,我们有效统筹国内国际两个大局、统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全,深化了新时代做好经济工作的规律性认识。必须把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,完

整、准确、全面贯彻新发展理念,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。必须坚持深化供给侧结构性改革和着力扩大有效需求协同发力,发挥超大规模市场和强大生产能力的优势,使国内大循环建立在内需主动力的基础上,提升国际循环质量和水平。必须坚持依靠改革开放增强发展内生动力,统筹推进深层次改革和高水平开放,不断解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力。必须坚持高质量发展和高水平安全良性互动,以高质量发展促进高水平安全,以高水平安全保障高质量发展,发展和安全要动态平衡、相得益彰。必须把推进中国式现代化作为最大的政治,在党的统一领导下,团结最广大人民,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,把中国式现代化宏伟蓝图一步步变成美好现实。

会议强调,做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面深化改革开放,推动高水平科技自立自强,加大宏观调控力度,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势。(下转第三版)

『王军培委员工作室』揭牌成立

12月12日上午,“王军培委员工作室”揭牌成立。县政协主席汤红漫,副主席李俊杰等出席揭牌仪式。城关镇政协委员代表、县文化艺术界政协委员及界别群众参加活动。

汤红漫指出,“王军培委员工作室”的成立,是县政协打造“委员工作室”的一次积极尝试,进一步拓宽了政协工作向基层延伸发展的空间,畅通了反映社情民意的窗口,在党委政府与人民群众之间架起了一座沟通联系的桥梁,建立了在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道,标志着县文化艺术界别政协委员的履职工作迈向了新的台阶。

汤红漫强调,要充分发挥“委员工作室”的桥梁纽带作用,结合自身职业特点与优势,组织开展有特色、有成效的活动,努力将委员工作室建设成为学习交流的新园地、凝聚共识的新载体、社情民意的新渠道、协商议政的新平台、展示风采的新窗口,不断推动我县政协工作提质增效,为我县经济社会高质量发展贡献智慧和力量。(孔祥瑞)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

玉素甫·库尔班调研县职教中心二期工程项目建设情况

12月13日上午,县委常委、副县长玉素甫·库尔班到县职教中心调研二期工程(平艺职院)建设情况,听取职教中心主要负责同志关于二期工程的工程概况和施工进度计划安排等内容,并到项目施工现场实地查看,全面了解项目建设进度等相关工作。

玉素甫·库尔班指出,一是要充分认识这项工

作的重要性和紧迫性,本着对学生、家长、社会负责的态度,高标准、高质量完成项目建设任务。二是要科学统筹项目建设安全、进度的关系,时刻把安全摆在第一位。三是要强化各部门协调工作,严格把好项目建设质量关,加强工程全过程监管,将该项目建设成精品工程。(杨安川)

我县举办第五次全国经济普查宣传月启动仪式暨“五经普杯”羽毛球比赛

12月9日,我县第五次全国经济普查宣传月启动仪式暨“五经普杯”羽毛球比赛在全民健身活动中心举行。县委常委、副县长玉素甫·库尔班出席活动。

玉素甫·库尔班强调,第五次全国经济普查工作开展以来,在全县各乡镇、相关部门、普查“两员”的共同努力下,我县顺利完成了“地毯式”清查、查疑补漏、数据审核等普查前期工作,为正式开展普

查登记奠定了坚实的基础。各级普查工作者要以此次启动仪式和竞技比赛为契机,齐心协力,迅速掀起全县经济普查宣传热潮,形成人人关心普查、重视普查、支持普查的良好氛围。(郑茜茜)

开展经济普查 助力经济发展